

**EDITAL Nº 200/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 110/2016**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 110/2016, de 03 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2016 na Seção nº 3, página 31, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**1. Das Vagas**

<b>Dom Pedrito</b>	Educação do Campo e Ciências Sociais	Licenciatura em Sociologia ou Ciências Sociais ou História ou Mestrado em Ciências Sociais	01	23100.001205/2016-55	Didática, Entrevista, e Títulos
--------------------	--------------------------------------	--	----	----------------------	---------------------------------

(...)

**Leia-se:**

(...)

**1. Das Vagas**

<b>Dom Pedrito</b>	Educação do Campo e Ciências Sociais	Licenciatura em Sociologia ou Ciências Sociais ou História ou Mestrado em Ciências Sociais	01	23100.001250/2016-18	Didática, Entrevista, e Títulos
--------------------	--------------------------------------	--	----	----------------------	---------------------------------

(...)

Bagé, 09 de agosto de 2016.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria